



В Санкт-Петербурге задержан подозреваемый по уголовному делу о гибели людей при падении автобуса в реку



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности) в связи с гибелью людей в результате падения автобуса с пассажирами в реку Мойку 10 мая 2024 года.

В качестве подозреваемого задержан начальник автоколонны ООО «Такси», организовавшего перевозку людей. В соответствии с должностной инструкцией на указанное лицо возлагались обязанности по контролю за соблюдением трудовой и транспортной дисциплины, в том числе режима труда и отдыха водителей, осуществляющих трудовую деятельность в ООО «Такси». По данным следствия, водителю упавшего в реку автобуса в течение нескольких дней не обеспечивалось необходимое время отдыха.

Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения и предъявлении обвинения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883182>